

## ОТЧЕТ

### председателя Государственной экзаменационной комиссии колледжа Гжельского государственного университета о проведении государственной итоговой аттестации на отделении «Правоведение»

В период с 15 июня по 28 июня 2015 года в колледже Гжельского государственного университета проводилась государственная итоговая аттестация студентов, обучавшихся по специальности 030912 «Право и организация социального обеспечения» (очная форма обучения).

В состав государственной экзаменационной комиссии (далее - ГЭК) входили:

председатель комиссии – Поприга Юлия Алексеевна – Заместитель начальника Управления по пенсионным вопросам

заместитель председателя - Колонина Т.Г. - директор колледжа, Заслуженный учитель РФ

Члены комиссии:

Шеморакова С.С. - зав.отделением, председатель комиссии профессионального цикла по специальности «Право и организация социального обеспечения», преподаватель спец.дисциплин и профессионального модуля

Сурский Е.А. - преподаватель общепрофессиональных, спец.дисциплин и профессионального модуля

Ремизов С. М. - к.ю.н, преподаватель общепрофессиональных, спец.дисциплин и профессионального модуля

Ответственный секретарь - Шеморакова С.С.

К государственной итоговой аттестации были допущены 14 студентов.

Государственная итоговая аттестация проводилась в виде защиты выпускных квалификационных работ.

К выполнению и защите выпускных квалификационных работ было допущено 14 студентов.

В выпускных квалификационных работах рассматривались вопросы пенсионного обеспечения в соответствии с проводимой с 01.01.2015 года пенсионной реформой России, юридической ответственности территориальных УПФР и граждан, социальной защиты инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и другие темы.

По результатам защиты выпускники получили следующие оценки:

Оценка «отлично» - 10 человек;

Оценка «хорошо» - 3 человек;

Оценка «удовлетворительно» - 1 человек.

В целом представленные на защиту выпускные квалификационные работы можно охарактеризовать с положительной стороны, поскольку они имеют как теоретическое, так и практическое значение.

Во многих работах был представлен достаточно хороший практический материал, студентами при защите использованы компьютерные презентации.

С положительной стороны следует отметить работы:

- Васькиной Л.О. («Особенности обеспечения социальной защиты беженцев с Украины на примере работы Шатурского Управления социальной защиты населения»)- руководитель Ремизов С.М.

- Кудрявцевой М.Н. («Разработка технологии работы с инвалидами на примере ГБСУ СО МО ПНД г. Куровское») – руководитель Шеморакова С.С.
- Трефиловой Е.П. («Организационная деятельность территориальных УПФ РФ по предупреждению коррупционного поведения сотрудников на примере ГУ–Управления Пенсионного фонда № 15 по г.Москве и Московской области») – руководитель Сурский Е.А.
- Безрукова Д.Ю. («Организация работы территориальных УПФ РФ с заявлениями граждан по распоряжению средствами материнского капитала на примере ГУ–Управления Пенсионного фонда №15 по г.Москве и Московской области») – руководитель Сурский Е.А.
- Масловой А.И. («Организация медико-социальной работы с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, на примере работы отдела воспитательной и социальной работы ГГХПИ») – руководитель Шеморакова С.С.

Однако, очень слабый уровень подготовки показал студент Беспалов В.И. – руководитель Марущак А.А., характер защиты выпускной квалификационной работы свидетельствует о том, что студент не в полной мере раскрыл тему ВКР и не сформировал практику публичного выступления.

В целом государственная итоговая аттестация прошла на высоком уровне, студентами показаны приобретенные знания и навыки, которые, безусловно, пригодятся в дальнейшей работе.

Председатель ГЭК -  
Заместитель начальника Управления по пенсионным вопросам



Ю.А.Поприга

«\_20\_»\_июня\_2015\_года